



Verslag vergadering Dagelijks Bestuur van de Commissie Loosduinen
Datum: 16-04-2024 tijd: 10:00-12:00 uur
Locatie: stadsdeelkantoor Loosduinen

Aanwezig: Pjer Wijsman, Herman van den Muijsenberg, Ramon Meesters, Bert van der Valk, Koos Maquelin, Daniëlle Spin (via MS Teams) en Cisca Siemers

Gasten: stichting Anton Constandse – bestuurder dhr. E. ten Holte, manager bedrijfsvoering dhr. S. Greefhorst
mevr. F. de Hoop, architect dhr. T. Leemhuis, projectmanager dhr. D. Aldenhoven, Respect zorggroep projectmanager mevr. A. Raaymakers

1. Opening

De voorzitter opent en heet iedereen welkom.

2. Mededelingen bespreken

3. Vaststellen verslag & actielijst

Vastgesteld.

4. Stavaza Offers St. Anton Constandse bestuurder E. ten Holte, manager bedrijfsvoering S. Greefhorst

De voorzitter heet hen welkom en stelt de DB leden voor.

5. F. de Hoop en architect T. Leemhuis – Mozartlaan 10

Ook meegekomen zijn Dam BV projectmanager D. Aldenhoven, Respect zorggroep projectmanager A. Raaymakers.

Architect T. Leemhuis geeft een presentatie.

6. Agendapunten WB/ROV/CL (vast agendapunt)

CL 14-05-2024 burgemeester uitgenodigd

Nog geen reactie, bij telefonisch contact met zijn secretariaat: ze hebben het aan hem voorgelegd

7. Rondvraag

8. Sluiting

Actielijst:

| Datum | Onderwerp | Eigenaar | Stavaza |
|----------|---|-------------------------------|--|
| 21-06-22 | <u>Loosduinse proeftuin slimme natuur</u> bespreken en zien waar we kunnen koppelen aan ons manifest. | DB leden | Blijven agenderen |
| 01-11-22 | Dit is een private onderneming in nauwe samenwerking met het Westland. Ook rekening te houden met NPHD | | |
| 02-04-24 | DB 11-06-24 agenderen | MA | |
| 07-02-23 | De ambtelijke secretaris van de | MA | Contactgegevens via Francien. |
| 16-05-23 | Welstandscommissie uitnodigen: kennismaking (wat doet de commissie). Bettina Martin de secretaris welstandscommissie afdeling Monumentenzorg en Welstand. | | 19-05 mail uitgenodigd. |
| 05-09-23 | Uitleg over hun werkwijze via Francien. Welke gemeenteambtenaar | | |
| 12-12-23 | <u>Secretariaat Monumentenzorg & Welstand - Den Haag</u> | MA Google | |
| 02-04-24 | Regelmatig mail herinnering | MA | |
| 30-05-23 | Woningcorporatie Hof Wonen uitnodigen (best.voorz. Bert Halm) | MA vs Kitty Zaat - | 05-06 gebeld en mail, 08-06 afgewezen |
| 13-06-23 | Mail naar Balster, anders een officiële brief & publiceren op CL website | Zien de noodzaak niet Pjer | |
| 27-06-23 | Stavaza Aaltje Noorderwierstraat/ Hof Wonen - mail aan alle fracties en de wethouders M. Balster en A. Kapteijns. | Pjer | |
| 03-10-23 | Afwachten bewonersgesprek. Onderhoud/renovatie = zeer nodig, maar nog geen overeenstemming bereikt. | | |
| 02-04-23 | Regelmatig mail herinnering | MA | |
| 19-09-23 | Dennis Burger uitnodigen ROV (PUK Parnassia Bloemendaal) | MA -> 20-02-24 Bert | |
| 03-10-23 | Uitnodigen ROV: HH Delfland- bespreken waterkwaliteit. Waterbodem van Madestein is sterk vervuild. Ook contact opnemen met Hengelsportvereniging GHV - Groene Hart | Bert | Heeft zich afgemeld voor ROV 07-11-23 = nu nog te vroeg- in afwachting |
| 17-10-23 | De voorzitter is bezig een voorzittersoverleg in te roosteren. Er zijn zorgen inzake onrustigheden in Nieuw Waldeck, de opknappplannen verlopen traag wat niet meehelpt (aanhangig maken i.v.m. reputatieschade), hierdoor is er weinig animo onder de bewoners voor deelname aan het wijkberaad. Koopwoningen worden op peil gehouden, maar corporatie-/huurwoningen slechter. | Pjer, DB/CL | |

| | | | |
|----------|--|---|--|
| 17-10-23 | CL neemt het voortouw in een projectaanvraag (met onderbouwing) voor een haalbaarheidsonderzoek, bespreken met het hele College -> Francien vragen wie, binnen het ambtelijk apparaat, hierover te spreken. | DB/ROV | |
| 18-11-23 | Wethouder N. Icar uitnodigen voor CL | MA | |
| 12-12-23 | Wethouder R. Barker uitnodigen voor CL | MA -> i.o.m. zijn MA (Lisa/Heleen) | |
| 12-12-23 | De Algemene Wet Bestuursrecht Welke gemeenteambtenaar uit te nodigen? Aan Hilbert vragen hoe dit zit | MA - Koos heeft inmiddels een jurist van de gemeente gesproken en doet de opvolging | |
| 19-03-24 | | | |
| 23-01-24 | In de krant: de achteruitgang van de ecologische kwaliteit van duinge- bieden is al jaren aan de gang. Dunea houdt deze kwaliteit behoorlijk goed in de gaten. Bert nodigt de juiste partij uit om hierover te praten. | Bert | |
| 06-02-24 | DB afspraak/contact met Annemieke. Verbeterplannen, onvrede collectief duidelijk maken aan het college. Inspraak vragen inzake prioritering. Annemieke, Hilbert Corinne uitnodigen. | Pjer | |
| 06-02-24 | Overleg inzake de uitvoering van de wijkagenda's met Corinne inroosteren. Zit er genoeg stoom op, wat is goed voor de wijk en het stadsdeel. Wie voert het uit na de uitreiking? Inzetten/koppelen aan het manifest: de toekomst van Loosduinen? | | |
| 06-02-24 | Afspraak met: J. Struving en J. de Roos (eigenaren strandhuisjes) zijn bezorgd over de strandvisie | MA/contactgegevens van dhr. Struving via Bert | |
| 06-02-24 | Uitnodigen DB: vlogger R. Ortega over suppen in Madestein | Contactgegevens Marian? | |
| 05-03-24 | Uitnodigen CL: de burgemeester CL 14-05-2024 uitgenodigd Nog geen reactie, bij telefonisch contact met zijn secretariaat: ze hebben het aan hem voorgelegd | MA | |
| 19-03-24 | Overlast/scheurvorming van/door de tijdelijke bus opstelling aan de Hoek van Hollandlaan: wethouder Kapteijns (OV) per brief benaderen | Bert met hulp van A. van Rijswijk? | |
| 19-03-24 | ROV: zaken/ontwikkelingen en verkeerscongestie Parnassia terrein houdt M. van Langeveld in de gaten | Bert | |
| 19-03-24 | Na 6 maanden N. Refa uitnodigen DB voor evaluatie | MA | |

| | | | |
|----------|---|----|---------------|
| 19-03-24 | Uitnodigen: de ambtenaar boven Tilbert – wat is stavaza i.v.m. wijkagenda's = een vorm van participatie. Wat zijn volgens de bewoners de prioriteiten in de wijk? | MA | |
| 02-04-24 | Uitnodigen in mei: Tilbert – update status c.q. uitvoering geven van div. wijken | MA | Komt 14-05-24 |
| 16-04-24 | Mozartlaan 10 - uitnodigen CL in najaar, verder in het project: architect T. Leemhuis | | |